
Z NAŠÍ ŠKOLY
Dne 1. září 2022 zasedlo poprvé do školních lavic 13 nových 
prvňáčků:

Jaroslav Babiák, Lukáš Baláž, Ondra Blažek, Maxmilian 
Drnec, Sebastian Fedotov, Čestmír Jeřábek, Filip Kadleček, 
Robin Miko, Nela Mizerová, Vojta Rokos, Adéla Stoklasová, 
Nela Vavrincová a Cyprián Elijáš Volný.

Přejeme jim pěkné zážitky a úspěšné plnění školních po-
vinností.

PŘIPRAVUJEME
MARTINSKÁ HUSA

RESTAURACE RADNICE
Termíny:

12. – 13. 11. 2022
19. – 20. 11. 2022

Bližší informace a rezervace v restauraci Radnice. 
Nezapomeňte se zarezervovat včas, 

ať na vás zbyde!
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„Je jenom jedna cesta za štěstím, a to přestat se trápit nad tím, co je mimo naši moc.“ Epiktétos

Pranostika na leden

SVOZ NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ

Dne 16. dubna 2022 se uskuteční svoz nebezpeč-
ného odpadu (televizory, ledničky, zářivky, barvy 
a plechovky od barev, autobaterie, pneumatiky 
osobních aut). 

Pozor, pouze jedno svozové místo, kde bude nebez-
pečný odpad osobně předán. Chřibská - sběrný dvůr 
u panelových domů od 9.00 do 11.00 hodin.

PŘIPRAVUJEME …
  VÝLET ZA BLEDULEMI

V únoru nám výlet za ledopády kvůli počasí nevyšel. 

Plánujeme tedy další výlet, který se uskuteční
v pondělí 21. 3. 2022, do Zahrádek u České Lípy.
Sraz v 8:20 na náměstí u Infocentra, odjezd autobu-
sem do Rybniště v 8:33, poté vlakem do České Lípy 
v 8:50, pěší turistikou dojedeme do Zahrádek 
(vzdálenost cca 8 km).
Zpět vlakem ze Zahrádek ve 13:12, přestup v České 
Lípě, v Rybništi staví vlak ve 14:26, odtud buď pěšky 
zpět do Chřibské, nebo autobusem ve 14:55 od železnič-
ní stanice.

Svačinu a dobrou náladu s sebou, těšíme se 
Hanka a Mirka z Infocentra

NEPŘEHLÉDNĚTE  …

ZVEME VÁS NA AKCI

KNIHA ZA KORUNU
V bílém domě čp. 324 na náměstí ve Chřibské

V sobotu a neděli 19. 3.  20. 3. 2022
od 9:00 do 16:00 hodin
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 zpravodaj
Chřibský

Maškarní rej 2015

„Průměrný učitel říká. Dobrý učitel vysvětluje. Výborný učitel předvádí. Skvělý 
učitel inspiruje.“               William Arthur Ward



Druhou akcí uspořádanou v rámci letošního, již  
24. ročníku Chřibského kulturního léta, byl koncert 
pražského dvojčlenného hudebního seskupení BÁR-
KA. Tvoří je harfenistka Ivana Pokorná a violoncellista 
Pavel Barnáš, oba členové významných hudebních tě-
les. Charakter a repertoárové zaměření Bárky stručně 
a  výstižně shrnul Pavel Barnáš: „Bárka nabízí plavbu 
napříč různými žánry s harfou a violoncellem – proplou-
váme vodami bouřlivými i klidnými a užíváme si radost  
z hudby. Zkrátka vzali jsme své nástroje na ramena  
a vydali se ve volném čase objevovat nové vody, které 
nám přinesou větší svobodu a dobrodružství.“
Téměř dvě hodiny zněly kostelem sv. Jiří velebné tóny 
harfy a violoncella ve známých i méně známých hudeb-
ních dílech klasickými počínaje, přes tradicionály, kan-
cionály či populární melodie známé z muzikálů a filmů. 
Došlo i na rockové balady, které v podání Bárky vyzněly 
nezvykle a přímo kouzelně.
Účinkující byli odměněni dlouhotrvajícím potleskem 
a přislíbili, že Bárka do Chřibské zase brzy připluje. Bu-
deme se těšit.
Letošní léto je již za námi a skončilo i Chřibské kultur-
ní léto. Zakončil je Svatováclavský koncert, na kterém 
jsme přivítali Pražský žešťový soubor, který je u nás  
v Chřibské častým hostem a prakticky zde již má do-
movské právo. Z jeho pestrého repertoáru zazněla díla 
G. F. Händela, G. P. Telemanna, G. Verdiho a mnoha 
dalších autorů. V další části koncertu vystoupil Ko-
morní soubor hudebníků Šluknovska v čele s Patrikem 
Englerem se sopranistkou Helenou Krausovou, v jejímž 
podání zazněly Chrámové árie od skladatele Johanna 
Christopha Kridela, který žil a působil v Rumburku, 
a od jehož narození letos uplynulo 350 let. Své umění 
také předvedli dva mladí nadějní hudebnici Jan a Filip 
Krausovi (violoncello a klavír). Došlo i na hudební pří-
davky, po kterých přišlo srdečné rozloučení a dlouhý 
potlesk.
Letošní Chřibské kulturní léto bylo obohaceno i o další 
hojně navštívené akce, o nichž bylo již psáno, a nyní ne-
zbývá než se těšit na jeho další ročník, již pětadvacátý.
                                                                                                             ( FS )

Rekreační středisko BABOČKA
Chřibská (Krásné Pole)

vás zve na super sobotní večer
VOJNAR FAMILY BAND

12. 11. 2022 od 18:00
vstupné 50 Kč

Občerstvení: 
čepované pivo z Pivovaru Cvikov, 

koktejly, další alko i nealko nápoje 
a pochutiny

CHŘIBSKÉ KULTURNÍ LÉTO
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Harfa a violoncello - to je BÁRKA (foto FS)

Pražský žešťový soubor je stálým hostem kostelních koncertů (foto FS)

Oživení sklářských tradic ve Chřibské (foto MN)
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OŽIVENÍ SKLÁŘSKÝCH TRADIC 
VE CHŘIBSKÉ – II. ČÁST

KONCERT A + K
Druhý díl akce pořádané městem Chřibská a STH ve 

spolupráci s MAS Český sever proběhl 1. 10. 2022 opět 
na bývalé faře. Zdeněk Kunc s kolegou Robertem za asis-
tence sklářských mistrů Petra Drnce a Milana Malypetra 
ve své mobilní peci předváděli početnému publiku pře-
devším výrobu figurálního skla.

Stejně jako v létě se v publiku objevili bývalí skláři. Je 
nutno zmínit přítomnost rodiny Böhmovy, kteří již ve 
Chřibské nebydlí desítky let. Podívat se přišel i Josef Pa-
poušek starší, bývalý ředitel sklárny v dobách, kdy ještě 
normálně fungovala. Setkání, která se zde opět odehrála, 
byla hodna zaznamenání alespoň na fotografiích.

V budově fary byla umístěna výstava fotografií, pro-
běhly v ní v improvizovaném prostředí 3 kratší před-
nášky o historii sklářství v regionu a zejména o historii 
sklárny v Horní Chřibské (přednášející Mgr. Miroslav 
Kolka - Národní památkový ústav, pan Hais, akademic-
ký sochař a sklářský výtvarník Pavel Homolka). V ambi-
tech křížové cesty, které byly pro tuto příležitost brigád-
nicky uklizeny, byly vystaveny zejména starší výrobky 
sklárny. Účast ve špatném počasí byla obrovská a čítala 
stovky návštěvníků. Nejspíše nejvzdálenějšími byl Stani-
slav Brhel se ženou Astrid (roz. Böhmovou), kteří přijeli 
až od Zlína. Foukat se přestalo až za tmy. Po odchodu 
návštěvníků ještě vzali po letech píšťaly do rukou i bý-
valí skláři. Petr Drnec nechával v průběhu dne zkoušet 
foukat spoustu dětí, což je ta nejzáslužnější činnost. Tře-
ba někdo z nich se díky tomu v budoucnosti bude chtít 
nějakou fornou tomuto řemeslu věnovat. Na některých 
byl vidět skutečný zájem a všimli jsme si chlapce, který 
na svou příležitost čekal desítky minut. Děti byly zauja-
ty i tvorbou s korálky v provizorní dílničce v garážích. 
Překvapivě zde bylo stále plno. Dětem se věnovala pře-
devším Libuška Broklová. V nabídce byla také možnost 
vyrobení si poutavé květiny ze skleněných lístečků. I vy-
hlídka z věže přilákala více jak 200 zájemců.

Závěrem nutno zmínit ty, kteří se o organizaci akce 
zasloužili: Yvetu Slánkovou, Mirku Švejdovou, Han-
ku Moravcovou, Moniku Cimplovou, Helenu Krau-
sovou… a také bývalého starostu Josefa Navrátila, bez 
jehož osvíceného činu, totiž prosazení odkoupení části 
vzorkovny sklárny městem, by nebylo možno sklo vysta-
vovat a vzorkovna by skončila buď na smetišti nebo by 
byla rozkradena. Dále musím vyzdvihnout zásluhu Mi-
loše Lukačoviče i jeho pracovní čety. Miloš se postaral  
o výběr exponátů a nainstaloval fotografie, které kdysi 
zachránil před zničením, do křížové cesty a fary a vůbec 
opět prokázal skvělé organizační schopnosti.

Takže snad zase někdy na jaře… Možná, že se do té 
doby podaří sehnat peníze na vlastní pec. Iveta Slán-
ková, již jako nová členka zastupitelstva města, se sna-
ží pomoci v rámci svého zaměstnání a o sponzorování 

Pod touto zkratkou se skrývají jedni z  význačných 
hudebníků s nadnárodním významem. „A“ skrývá To-
nyho Ackermana, amerického jazzového, bluesového 
i  klasického kytaristu a hudebního pedagoga, který 
žije od roku 1983 se svou ženou v Čechách a poslední  
3 roky z toho v Nové Olešce, tedy kousíček od nás. 

„K“   je zkratkou pro Martina Kratochvíla, zřejmě 
nejvýznačnějšího českého jazzového a jazzrockového 
klávesisty vystudovaného na americké Berklee College 
of Music, zakladatele legendární formace Jazz Q, jejíž 
sestavou prošlo mnoho hudebníků včetně těch, kteří 
se uplatňovali posléze i v o hodně tvrdší muzice. Jazz 
Q naplňovali v 70. a 80. letech touhu náročnějších po-
sluchačů po hudbě odrážející tehdejší světové tendence 
a to dosti dlouho, protože slovo jazz v názvu unikalo 
pozornosti tehdejších cenzorů -  na rozdíl od čistě roc-
kových kapel, kterým obvykle po úspěšných začátcích 
byl udělen zákaz činnosti.  Martin Kratochvíl je však 
i mužem mnoha činností s hudbou zdánlivě nesouvi-
sejících. Je úspěšný podnikatel, horolezec, letec, režisér, 
dokumentarista, majitel známého nahrávacího studia 
Budíkov.  

Jinými slovy, Chřibská se za minimální vstupné se-
tkala s hudebníky světové úrovně. Abych byl upřímný, 
když jsem viděl naplněný sál, byl jsem velmi příjemně 
překvapen, protože propagace byla minimální. Sálem 
zazněl jak jazz rock, jazz, tak blues, rock´n´roll a  i ba-
lada hodící se k smutnému filmu (není divu, protože 
Martin Kratochvíl je i autorem filmové hudby). To vše 
bez rytmiky, v pouhém duu. Jak Tony Ackerman řekl 
v úvodu, oba hudebníci zkoušejí, kam až lze v duu za-
jít  a nutno říci, že zřejmě hodně daleko. Jak mi poz-
ději po koncertu řekli, byli zcela dojati přívětivostí  
a vstřícností chřibského publika, protože si jsou vědo-
mi, že nehrají zrovna hudbu přístupnou všem. A na 
oplátku mi Martin Kratochvíl slíbil, že pokud bude zá-
jem, promítne časem v sále Radnice některý ze svých 
filmů i s přednáškou o svých cestách a navíc mi slíbil 
kontaktovat jiné významné hudebníky. Cílem je pro-
stě dostat do Chřibské maximum špičkových hudeb-
níků a kapel. Závěrečné poděkování patří MUDr. Věře 
Pokorné nejen za zprostředkování prvního jazzového 
a  jazzrockového koncertu ve Chřibské, ale i za úvod-
ní slovo. A to nejzajímavější na konec – koncert nebyl 
prodělečný i s tím minimálním vstupným.

                                                                                         Vít Friml, místostarosta

projevil zájem i Ing. Valdemar Grešík. V této souvis-
losti je také třeba zmínit, že veškeré dary a výtěžek 
ze vstupného a prodejů jsou určeny na podporu této 
myšlenky. Kromě toho MAS Český sever navrhuje 
uspořádání sklářského semináře v sále Radnice někdy 
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Představujeme učitelský 
sbor a zaměstnance školy
školního roku 2022/2023

VÝSLEDKY VOLEB 
DO ZASTUPITELSTVA 

MĚSTA CHŘIBSKÁ 
VE DNECH 23. – 24. 9. 2022

Mgr. Petr Hloušek, ředitel školy
Vlasta Švábová, hospodářka školy
Mgr. Jitka Havlíčková, zástupkyně ředitele školy
Mgr.Alexandra Dvořáková, třídní učitelka 1. ročníku
Mgr. Radka Stoklasová, třídní učitelka 2. ročníku
Denisa Krupková, třídní učitelka 3. ročníku
Mgr. Olga Nováková, třídní učitelka 4. ročníku
Soňa Tůmová, třídní učitelka 5. ročníku
Martina Králová, třídní učitelka 6. ročníku
Mgr. Ivana Zedková, třídní učitelka 7. ročníku
Mgr. Martin Trenk, třídní učitel 8. ročníku a metodik 
primární prevence 
Mgr. Daniel Hadámek, třídní učitel 9. ročníku a výchov-
ný poradce
Mgr. Helena Brychtová, školní logopedka
Lenka Brzáková, třídní učitelka speciální třídy
Ing. Demeter Pallag, učitel bez třídnictví
Václav Šorčík, učitel bez třídnictví
Mgr. Robin Herink, učitel bez třídnictví a metodik ICT
Soňa Vavrincová, asistentka pedagoga pro děti se zdra-
votním postižením
Bohuslava Bílková, asistentka pedagoga pro děti se zdra-
votním postižením
Marcela Hamplová, asistentka pedagoga pro děti se zdra-
votním postižením
Renata Fatka Černucká, asistentka pedagoga pro děti 
se zdravotním postižením
Radka Makyšová, vychovatelka školní družiny
Alena Válková, koordinátorka individuálního vzdělávání
Ing. Lada Fialová, koordinátorka individuálního vzdělá-
vání
Ing. Jitka Klimecká Havlínová, koordinátorka individu-
álního vzdělávání
Lucie Svobodová Absolonová, koordinátorka individu-
álního vzdělávání
Martina Cachová, koordinátorka individuálního vzdělá-
vání
Jiří Pallag, školník
Vladimíra Zupková, uklízečka ZŠ
Kateřina Šamková, uklízečka ZŠ
Iveta Votroubková, vedoucí ŠJ
Jiřina Vavrincová, kuchařka ŠJ
Lenka Slánková, kuchařka ŠJ
Petra Doležalová, kuchařka ŠJ
Bc. Zuzana Nováková, učitelka MŠ
Jitka Málková, učitelka MŠ
Zdeňka Hajdinová, učitelka MŠ
Michaela Havlíčková, učitelka MŠ
Bohdana Brabencová, asistentka pedagoga
Kateřina Grondzárová, asistentka pedagoga

Ve voličských seznamech bylo zapsáno 1072 voličů. 
K volbám se dostavilo 567 voličů = 52,9 %.

ZVOLENÍ ČLENOVÉ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

(číslice za jménem je pořadí na kandidátkách)

SNK Za rozvoj města:  1073 hlasů 23,45 %
Jaromír Nepovím (1)  223 hlasů
Bc. Martina Navrátilová (4) 185 hlasů

SNK Práce a poctivost: 953 hlasů 20,83 %
Miloš Lukačovič (2)  258 hlasů
Ing. Jan Machač (1)  165 hlasů

SNK Pro kvalitnější život: 921 hlasů 20,13 %
Ing. Mgr. Vít Friml (2)  247 hlasů
Věra Musilová (4)  188 hlasů

SNK Změna pro Chřibskou: 724 hlasů 15,82 %
Mirena Švejdová (1)  204 hlasů
Yveta Slánková (3)  117 hlasů

SNK Šance pro Chřibskou: 691 hlasů 15,10 %
Ing. Michal Škarvada (1) 150 hlasů

OZNÁMENÍ
Nabízím rodičům ve Chřibské doučování žáků prvního 
stupně (1. - 5. třída), předměty M, ČJ, VL, PŘ, PRV. AJ - je 
možné doučovat i druhý stupeň. Bylo by to každý pracovní 
den od 13 do 18 hodin. Jsem učitelka prvního stupně s pra-
xí. Bližší informace na telefonu 602 554 502.

Přemysl Chlad, učitel MŠ - pobočka Kytlice
Tomáš Verner, učitel MŠ - pobočka Kytlice
Kristýna Procházková, asistentka pedagoga – pobočka 
Kytlice
Věra Vajdjaková, uklízečka MŠ
Lucie Trojanová, kuchařka
Kateřina Kučerová Melničáková, uklízečka MŠ – poboč-
ka Kytlice
                                                                                               Mgr. Jitka Havlíčková



Poděkování
V první řadě bychom chtěli poděkovat paní Hance 
Klikové za poskytnutý dar v souvislosti s požárem 
ve Hřensku, jedná se o 4 poukazy na masáže.

Charitativní běh pro Vojtu
První víkend v září proběhl na jezeru Milada cha-
ritativní běh. Vojtík je syn našeho kolegy hasiče  
z JSDH Vroutek, trpí příznaky, které má jen 24 dětí 
na světě a doposud nemá pojmenovanou diagnózu. 
A to je ten problém, část speciálně upraveného auta 
měl zaplatit úřad práce, ale není diagnóza, nejsou 
peníze. Proto organizace běhu Upřímných srdcí vě-
novala jedno závodní odpoledne malému Vojtovi. 
Vzhledem k tomu, že je jeho tatínek hasič, byla zde 
speciální štafeta: 3x1 km v aktivním dýchacím pří-
stroji. A tak jsem oslovila své kolegy z JSDH Kryry, 
Jirku a Zdeňka, spojili jsme se a společně zaběhli 
tuto náročnější štafetu.

Školení velitelů V8 Šluknov
Jakožto každý rok, tak i tento jsme se školili, tento-
krát ve Šluknově. Tento kurz slouží k prodloužení 
velitelské licence. Ze Šluknova vedla naše cesta do 
Jiříkova, kde naši kolegové slavili 150 let výročí za-
ložení sboru.

Fontána Jílové
I tento rok jsme byli osloveni kolegy z JSDH Jílové 
na pomoc s fontánou v rámci jejich městské akce 
“loučení s létem”. A tak jsme v družstvu 1+6 vyra-
zili (1x strojník, obsluha čerpadla TOHATSU+ 6 
proudů).
Ačkoli ten den bylo počasí jako na houpačce, fon-
tána se povedla.
….
Tento měsíc naše jednotka vyjela ke dvěma udá-
lostem, nejdříve k transportu pacienta do sanit-
ky v Jetřichovicích a dále pak k dopravní nehodě  
v Chřibské.
….
Ačkoli je podzim a blíží se doba pálení klestu a vět-
ví, evidujte si to své na: paleni.izscr.cz . Tím dojde 
k založení události pálení na našem krajském ope-
račním středisku a vyhnete se tak naší případné ne-
zvané návštěvě.  
                                                                        Toufarová Kristýna, velitel družstva

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu:

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, Green Shell - typu 
Araukana a Dark Shell - typu Maranska.

Stáří 16 - 20 týdnů, cena 220  - 269 Kč/ ks
Prodej: 23. 10. a 13. 11 2022

Chřibská – u muzea - 10.55 hod.
Výkup králičích kožek – cena dle poptávky.

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hodin, tel. 601 576 270,
728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz

INZERCE

HASIČI CHŘIBSKÁ

Město Chřibská přispělo částkou 5000 Kč na 
realizaci projektu „Sociální automobil“ Dacia 
Lodgy určený pro organizaci „Domov Brtní-
ky, p. o.“, který byl předán dne 22. září 2022 
za účasti představitelů vedení firem, které se 
finančně podílely na tomto projektu.

SOCIÁLNÍ AUTOMOBIL
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Hasičská fontána 

Soc. automobil polepený reklamami sponzorů (foto Nep)



Letošní září bylo bohaté na různé kulturní akce, kte-
rých se členové našeho klubu zúčastnili. Jde o koncerty 
v kostele i na sále Radnice.
Dne 8. 9. jsme uskutečnili zájezd na zámek v Mnichově 
Hradišti a navštívili jsme město Jičín. Nepříznivá před-
pověď počasí nakonec nevyšla a výlet se vydařil.
V pondělí 12. 9. uspořádala Kr. rada seniorů Ústecké-
ho kraje spolu s hejtmanem Ústeckého kraje slavnostní 
setkání zástupců seniorských spolků kraje v Severočes-
kém divadle v Ústí nad Labem. Po ofi ciální první části 
programu čekalo přítomné  úžasné představení opery 
Rusalka od A. Dvořáka. Byl to nezapomenutelný záži-
tek. Za náš klub se zúčastnilo 5 členek.
Dne 20. 9. jsme společně oslavili narozeniny našich 
3 členů a 27. 9. jsme se sešli na koupališti na vynika-
jících grilovaných klobáskách. Děkujeme panu Vese-
lému a manželům Makyšovým za příjemné prostředí, 
které nám připravili.
Bohužel se nám nevyhnula ani smutná událost. 19. září 
nás navždy opustila dlouholetá členka paní Ludmila 
Baráková ve věku nedožitých 85 let. Pozůstalým vyjad-
řujeme hlubokou soustrast.
                                                                                                         Jitka Janoušová

Rád bych se s Vámi podělil o velice příjemný zážitek 
ze soboty 17. 9. 2022, kdy starosta Chřibské, pan Ja-
romír Nepovím, zařídil jako odměnu pro fotbalové 
žáky, vedené a trénované panem Davidem Grundzou, 
že nastupovali v extraligovém zápase Slovanu Liberec 
s FK Mladá Boleslav v dresech FK Mladá Boleslav, spolu 
s hráči Slovanu Liberec. S hráči Mladé Boleslavi nastu-
povali žáci z Vratislavic. Celý nástup i zápas přenášela 
v přímém přenosu i televize, na stanici O2 fotbal.

Mohu Vám říci, protože jsem se dostal s kluky až do 
šatny, na trávník a i ke vchodu hráčů, že to byl pro ně 
nádherný zážitek, který si opravdu užili. A potažmo 
i pro mne. Díky tomu se mi podařilo pořídit si přímo 
exkluzivní snímky a videa z celé akce.
Velké poděkování si zaslouží pan trenér David Grun-
dza, který se klukům věnuje naprosto zodpovědně 
a ochotně.
Poděkování patří rovněž panu Šefarovi, Blažkovi, No-
vákovi a Fedotovovi, kteří po celou dobu ochotně jez-
dí vlastními auty, bez jakékoli náhrady, ve svém volnu 
o sobotách s kluky na zápasy. Samozřejmě velký dík si 
zaslouží i pan starosta Jaromír Nepovím.
Závěrem chci našim mladým fotbalistům popřát hlav-
ně úspěchy ve škole i na trávníku.
                                                                                                                 Jiří Bartoš

Dne 3. října uplynulo 21 let, co nečekaně odešel 
Stanislav Marek. Moc nám chybí. Za všechny, 
kdo ho měli rádi, manželka Miluška a dcera Dáša

VZPOMÍNKA
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Společenská kronika...
V říjnu oslavují:
Antonín Doležal
Justín Lukačovič
Jana Šittová
Jitka Hotovcová
Hana Štiková
Petr Drnec
Marie Šedá
Dana Ševčíková
Petr Hanisch

Veronika Tannertová
Helena Marinová
Václav Singr
Zdeňka Havlová
Václav Machovec
Rudolf Brzák
Jozef Bučko
Iva Malypetrová
Pavel Keméň
František Adámek

Všem srdečně blahopřejeme!

FOTBALOVÝ ZÁPAS
SLOVAN LIBEREC - FK MLADÁ BOLESLAV

V měsíci říjnu oslaví 70. narozeniny pan Václav Machovec. 
Přejeme vše nejlepší, hlavně zdraví.

Z KLUBU SENIORŮ...


